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= 74,600
< 52,380
2 122,220
— MR =OIRIIAL (A AKX 9 1K
) 1,746,000& = 100ha 174,600
= 87,300
< 26,190
[ia 61,110
— MR EIRIIA (SR ST T 2 4K
) 1,746,0002 * 200ha 349,200
i 174,600
< 52,380
[ia 122,220
O 2 LR IR I](240ha) 910,770& * 240ha 218,585
= 109,294
< 32,787
[ia 76,504
O =X MEHH2(EHI, S2HAH)
896,500& =+ 470ha 421,355
= 210,677
< 63,204
s 147,474
02 Zteltl 99,588 49,699 49,889
O 2ULEIRI| Z2IHl(1,500ha)
57,2404 = 1,500ha 85,860
- 42,930
< 12,879
s 30,051
O O822It RI| 22/l (240ha)
57,200& * 240ha 13,728
= 6.864
= 2,059
s 4,805
03 AIE 2 0HHI 14,541 12,525 2,016
O ZUSR £It3RI| AE=20d]
2,722,154,000& * 0.36% 9,800
= 4,898
= 1,470
e 3,432
O OIELSIRI| ALY
233,998,000& = 0.72% 1,685
- 842
< 253
2 590
O ZEX AZ 22 Al&20Y
424,411,000& = 0.72% 3,056
= 1,528
< 458
e 1,070
ASIHIOI QO A AFS 516,281 381,415 134,866
= 260,941
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69,994
185,346

Mo

101 14l 453,774 320,312 133,462
226,887
64,206
162,681

Mo

04 DIt Z22XsSE* 453,774 320,312 133,462
O LHEHIOIQ0A 22X 1A ]
50,000& * 34F = 212 118 392,700

196,350
55,564
140,786

U AT

O &EHH0IQIA 22X 4HEE S

1,796,290 349 61,074
30,537
8,642
21,895

MW

201 LEt2E | 44,107 46,703 A 2,596
18,054
,109
20,944

Mo
o

01 AL 2t 2l 44,107 34,703 9,404
O 22T2 2Y YN
200,0008 * 2CH * 202 8,000

O MREE 78l 100,0008 * 55 * 43 2,000

1,000
283
7

Mo R

143,800& * 40ME * 23] 11,504
5,752
1,628
4,124

MW

O ZYET o 422 2|

109,870& * 5 = 2004 10,987
= 5,494
& 1,555
= 3,938

O MFEHI(CUAD, JIAHS S) =2l
800,000& = 13 = 12& 9,600
= 4,800
& 1,358
s 3,442

O AMSHIOIQIHAAYE F& Z A
7,0008 * 4% * 63 ~ 128 2,016
= 1,008
S 285
ia 723
202 04l 4,800 1,920 2,880

= 2,400
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01 SLHOHI 4,800 1,920 2,880
O &MEHHO0IQMA EEXNE2ZS 0l
20,000 * 53] * 128 4,800

2,400
679

=
=
43

H A

301 LELE A= 13,600 12,480 1,120
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09 HAMAEHEAS 13,600 12,480 1,120

00,

o

003 349 13,600
,600

H
[

SRR R ALE 33,944 33,943 1
16,972
4,585
12,387

MR

101 @124 H] 31,040 31,039 1
15,520

4,193
11,327

Mo A

04 DIt 22 XS+ 31,040 31,039 1
O G THE ZALS ol A4H(2Y)
50,000& = 2% » 22& « 128 26,400

13,200
,566
9,634

MW
w

O &g it

FY

TAE ALHEE S

o

2,320,000& = 24 4,640
2,320

627
1,693

U AT

201 LEt2E | 2,904 2,904 0
1,452

392
1,060

HH W

01 At 2teltl 2,904 2,904 0
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00& * 185 » 29
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392
1,060
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LEHIIA HH ES MY 12,830 22,930 A 10,100

o
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S
x
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12,830 22,930 A 10,100

201 fEt2E | 12,830 14,930 A2,100

02 2324l 12,830 14,930 A2,100
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2ED HMIR
20,000% * 12

fD ROYHIAAY AR
90,000 * 12
EF%!

=]

50,000& » 1OH
== 30,000& = 1CH
Al 30,000& = 1CH
cl bl

200,000& * 1242
SEHMZEDI 2 685 16

(s
,800& = 5004 * 1004

1N

At

=
=

1

t

pall

=X

el

240

1,080

50
30
30

2,400

9,000

A

241,840
38,377

49,018
154,445

202,070

39,770

25+ FBIAME

EUNL

148,000

44,400
103,600

133,000

15,000

He
Rl

401 A& HI Ch el

UL

148,000
44,400
103,600

133,000

15,000

01 A& HI
o=

A
e

fol

O
H
fon
1>
S
=

03 Al& 2 CHHI

Ol
[l
He

0z
10

o
nx
pal

SN E A
3,971,180& = 27

1,000,000& = 4004

O ESFHIAY AIE 20l

108,000,000& * 0.72%

EUNL

H

HJ

EUNY

147,222

107,222
32,167
75,065
40,000

12,000
28,000

778

778

233
545

132,250

750

14,972

28

>
o
0%
%
Of
0z
>

Mo A

79,840
38,377

4,618
36,845

69,070

10,770

Mo H

59,522
29,761

3,353
26,408

46,704

12,818

04 JIZtMI2 2 XS
O HEZHM

H A
e
ol 2

Ol AH|(2Y)
42,0009 * 2 « 232 « 10

A

59,522

19,320

9,660
2,898

46,704

12,818
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CHR: At E BHHAIE (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 6,762
O ZEXLHE 40 2= 1,516,000& * 24 3,032
= 1,516
= 455
= 1,061
O METHHEZULIEHEZ 2H4H|(31)
50,000& = 39 = 21 ~ 10& 31,500
= 15,750
= 15,750
O MEMH2LIHE 4aEE =
1,890,000& * 3H 5,670
= 2,835
= 2,835
201 LBt A H| 9,985 8,457 1,528
= 2,000
& 150
= 7,835
01 At 22l ] 4,000 1,500 2,500
O GIZYNE FEFT U AHicy
00,000& * 1H » 2& 1,000
= 500
= 150
= 350
O MEWHSUESY HETT L HAT R
500,000& * 3Y¥ * 28 3,000
= 1,500
= 1,500
02 =224 H| 5,985 6,957 NQ72
O MNBYHMNWSHHXE XS IHA
30,000& * 1CH 30
O MBHHSHHUE BAEx=
25,000& ~ 1CH 25
O NBYHHSLHINE SBINEEEZ
50,000& * 1CH 50
O MeEdilsgitsy 30U
1,800& = 2004 = 1CH = 128 4,320
O Yol sLH A FH KXY
80,000& * 104 = 12& 960
O dHYols MU EFOI A
150,000 = 404 * 1CH 600
401 Al EHI L 204 HI 10,333 13,909 N 3,576
= 6,616
& 1,115
= 2,602
01 Al&H| 10,333 13,909 N3,576
O sY=E0el HRFA 607,000& =* 5ha 3,035
= 1,518
& 455
iy 1,062
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440,000& = 1000 2 4,400
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THoHl 2 =S R H AL

14,000

14,000

401 AIEHIZ 2 CHYI

14,000

14,000

01 A€l
O HEses

=S HHAMY

200,000& * 70=

14,000
14,000

14,000

st & X T

Ji

1
&

638,762 590,516 48,246
212,718
111,898
314,146
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I
2
s
>
Q

638,762 590,516 48,246
212,718
111,898
314,146

MW

101 1A dl 426,883 386,056 40,827
148,073
77,974
200,836

MW

04 JI2ZtHZ22 S+ 426,883 386,056 40,827
O MEMHLASH(53E)
42,0008 = 53 * 141€ 313,866

125,546

56,497
131,823

HH A

O MESH2UHLTIIUE 40ES2

1,039,000& = 53H 55,067
22,027
9,912
23,128

MR

RFA
oS T
,0

o

O
z
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>
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2
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™
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C
003 = 5& = 53 1,250
500
225
525
42,000% = 99 * 150 56,700
11,340
45,360

MW

EUNY

201 L Et2A | 99,894 140,273 N40,379

31,429
13,977
54,488

Mo A

01 At 2t2ltl 77,724 115,815 A 38,091
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= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O NE8X J8a 224 24
7,000 * 2% = 120 1,680
OGVEESYRFA dOIMEZEH EH 7
295,000& * 43| 1,180
O MEAANY T L 2X7Y
25,000& = 609 1,500
O tExg 88 HEO2d)
60,000& = 1304 = 23] 1,560
O dExd S MA(HE)
88,000& = 201 = 23l 352
Otz 28 Y 10,0002 * 3000H 3,000
O el &l st &I 225,010& = 12574 28,127
= 11,251
< 5,063
i 11,813
O MR Aa S A 6,000& » 5894 3,534
= 1,414
< 598
[ia 1,522
OXMESH2ULASIHE 22=
399,820& = 529 20,791
= 8,316
< 3,614
= 8,861
O &EXstEH ssXtE gt
4,000,000& = 4ACH 16,000
= 6,400
< 2,880
[ia 6,720
02 8323l 22,170 24,458 A2,288
O SA2A(ESAHAIXNZ)SX B
500,000& » 404 2 2,000
O XeE8 sddn |Xl2ell
200,000& = 3CH 600
O MEXSISE XS XA 30,0002 * 1K 30
O &d=sdstxtg Al 25,0002  1CH 25
O 2SI SHMH RS
50,000& » 104 50
O MBASINEE RF
1,800& = 2004 =« 104 » 128 4,320
O ¢=&sxeE ddl |l
50,000& = 1CH » 12& 600
O &=daxteE EHOI0T WAl
150,000& = 404 » 1CH 600
O =& XS X A=A 30,0008  1CH 30
O MEBASKEINE BA==2
25,0003 ~ 1CH 25
O MEXSXEXNSE BANLARE S
50,0002 * 10K 50
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O sl XNz 7FU
1,800& = 100¢£ = 108 = 128 2,160

O &=&sHX 2 X Edl |l
80,000& = 1CH  12& 960

et XHE EHOIOT W A
150,000 = 490 = 1CH 600

O M=sTESAE =FHl 840,0008 = 404 3,360
1,344
605
411

O
rz

M A

130,000& = 5204 ,760

, 704
217
,839

MR

202 o4 Hl ,640 5,420 220

,256
,015
,369

Mo

gl =D o, NS \ O o))

e
H
=
2
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,640 5,420 220
20,000& 2829 5,640

2,256
1,015
2,369

O
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H
™
tol
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O
[=s

Mo H

308 NHXIEHMSO0IE 3,945 3,932 13

05 X SHH2AESS 3,945 3,932 13

O &=sds gEnE 5 JsX

853,800& * 113 = 42% 3,945

401 AIEHIZ 2 I 50,000 53,235 N3,235
10,000
9,500
30,500

MW

01 A& HI 50,000 53,235 N3,235
O JIHa M4ETSAAE(ZE)
8,500,000& = 2CH 17,000
6,800
3,060
7,140
O 2HEISA(XHSFZ)AE  3,000,0008 * 1CH 3,000
1,200
540
1,260

M A

MW

O MEdglsedsl(2udx)

2,500,000& = 10CH 25,000
5,000
20,000

EUNL

O RZAIt0et SR
5,000,000& = 1JH 24 5,000

2,000

H
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< 900
s 2,100
405 RHoHE S HI 52,400 1,600 50,800
= 20,960
< 9,432
s 22,008
01 AL EZFH S 52,400 1,600 50,800
O J50E R2a0| 800,000& = 3CH 2,400
= 960
< 432
s 1,008
O &S XSXH(1T) 50,000,000& * 1CH 50,000
= 20,000
< 9,000
i 21,000
ML 2 THOH M- 1,769,425 1,942,305 A 172,880
= 39,040
& 878,036
i 852,349
A AR 403,612 893,221 A 489,609
= 39,040
i 364,572
101 @124 dl 51,600 0 51,600
= 36,120
s 15,480
04 JIZHHZ2XREES 51,600 0 51,600
O GHALEH S Z0ZEE 1At
45,0008 * 8H » 228 * 53 39,600
= 27,720
s 11,880
O GHALEH SEZWZEE 288
1,500,000& = 8% 12,000
= 8,400
i 3,600
201 Let24E] 13,762 9,490 4,272
= 2,920
s 10,842
01 At 22l 13,762 9,490 4,272
O tHALEH S SSS7AE EHl B2
660,000& = 2CH = 7 9,240
O LHALEH ol S =2 XM F(HIE, Ot
g) 35,000& ~ 108 350
O GHALEH S F M M EH S
521,500& = 89 4,172
= 2,920
s 1,252
308 XX EHH SOl 338,250 283,731 54,519
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
05 HXSHHMARE S 338,250 283,731 54,519
O UMEHUSAL (ZHIRLS)
81,000,000& = 1ha » 15% 12,150
O HBREA (ZHIRES)
191,000,000& * 6km * 15% 171,900
O Mg XA (RHRLS)
250,000,000& * 402 * 15% 150,000
O Ay Z&pel(RHRES)
7,000,000& * 40H2 = 15% 4,200
AT A S 1,082,349 817,484 264,865
2 741,544
s 340,805
101 @144 dl 13,100 21,400 A 8,300
& 9,170
s 3,930
04 JI2ZHHZ2XREES 13,100 21,400 A 8,300
O gc22A 52,800& = 198 » 222 » 10& 11,616
& 8,131
2 3,485
O gz ele PEE 1,484,000% * 1% 1,484
2 1,039
s 445
201 Ler24E] 1,000 2,000 A1,000
& 700
s 300
01 At 22l 1,000 2,000 21,000
O YSHal AHF U HYT T
500,000& * 1H = 23 1,000
2 700
s 300
401 Al HIZ 201 I 1,066,749 794,084 272,665
& 730,624
s 336,125
01 A& HI 1,051,022 780,447 270,575
O JI&dE | 2ALHI(EHI S)
200,000& = 115km 23,000
O L&A AS (2.0km) 217,927 ,500& * 2km 435,855
& 305,098
[ia 130,757
O & T AFH (3km) 134,007,000& * 3km 402,021
& 281,414
i 120,607
O & PEINA (2km)
66,139,000& =* 2km 132,278
& 92,595
i 39,683
O =2 ==At (13km) 4,451,380& = 13km 57,868
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- 17,361
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O YT AEAY 2Z2lbl(2.0kn)
4,000,000 = 2km 8,000
2 5,600
o 2,400
03 Al 20| 7,727 5,637 2,090
O YTAUEAY A& S|
447,074,000 = 0.72% 3,219
2 2,254
2 965
O HHUATAY A& LY
404,937,000 * 0.72% 2,916
2 2,041
2 875
O YSPEMBAY AL
133,238,000 = 0.72% 960
2 672
2 288
O YTBHAY A& RO
58,500,000€ = 1.08% 632
z 443
= 189
405 KHoHFE S HI 1,500 0 1,500
2 1,050
o 450
01 JHMY 2 E F S H 1,500 0 1,500
O gcze] Y2 1,500
— W=D 750,000 = 1CH 750
= 525
= 225
— JlAS 750,000& ~ 1CH 750
2 525
= 225
SMREH A 282,984 231,600 51,384
2 136,492
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401 Al HIL 2T Y] 282,984 231,600 51,384
2 136,492
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01 Al&H| 280,844 230,220 50,624
O SH&2 AL (EHI )
100,000& * 100km 10,000
O MEAHHIA SAZ2EHIAFY (7km)
31,769,700& * 7km 222,388
2 111,194
= 111,194
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O G MHIA S4t2 FHUIALY AlE 20l (A
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= 806
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O d=2%e JAts2Z =4 AL
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202 01 Hl 480 0 480
01 2LhotHl 480 0 480
O SEAHAEY ALEX o
20,0008 * 23| * 128 480
ABIHHIA ETAY 69,991 69,937 54
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= 14,003
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101 Q1 241l 26,480 26,480 0
= 13,240
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M4IIH2RES S 26,480 26,480 0
O TASXZ2E(1Y)
50,0008 * 1€ + 232 * 102 11,500
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O sm# ACIHOIH
50,0008 * 1€ + 232 * 102 11,500
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O stz ZOUOIH 400 282

1,740,008 * 1% 1,740
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 691
201 gEt24H | 700 700 0
2 350
= 350
01 AP 22| d| 700 700 0
O #2LHSXNEH AHFR L HATT
350,000& * 1Y » 2= 700
= 350
= 350
301 LBt A= 400 800 A 400
= 200
= 200
09 HAIAHI BEAZ 400 800 A 400
O =2ZHE XA RDSY| 100,000& * 19¥ 100
= 50
= 50
O =ZHEXNEZAF WY 300,0008 ~ 1H 300
= 150
= 150
BH2AAY (MY D) 59,996 59,188 808
2 8,732
o=t 3,928
= 47,336
ol 2HH| 21,830 22,300 N4T70
= 8,732
= 3,928
= 9,170
Clad Y| (A2 0l g) 21,830 22,300 N4T70
= 8,732
== 3,928
= 9,170
101 Q124 H| 20,940 22,300 A 1,360
= 8,376
= 3,768
= 8,796
03 RIAHE*ZZXHE = 20,940 22,300 A 1,360
O dE08 LI HUE olAHH| 19,144
— J|=3 42,0003 * 1Y = 24 » 12& 12,096
= 4,839
= 2,177
= 5,080
- F=5H 42 000 * 1Y x 52=F 2,184
= 874
= 393
= 917
- M=
42 000 * 12 % 242 x 128 % 25% 3,024
= 1,210
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